

کیئر ڈیزائن NY میں خوش آمدید!

ہمیں خوشی ہے کہ آپ نے ہمیں اپنے کیئر کوآرڈینیشن آرگنائزیشن (CCO) // ہیلتھ بوم پرووائیڈر کے بطور منتخب کیا ہے۔ "ہیلتھ بوم" کوئی جگہ نہیں ہے؛ یہ نگہداشت صحت فراہم کنندگان اور دیگر (OPWDD) خدمت فراہم کنندگان کا گروپ ہے جو یہ یقینی بنانے کے لیے ساتھ مل کر کام کر رہا ہے کہ آپ کو درکار نگہداشت صحت اور خدمات آپ کو ملتی ہیں۔ کیئر ڈیزائن NY میں آپ کا اندراج ہو جانے کے بعد آپ کا اپنا کیئر مینیجر ہوگا جو آپ کے ساتھ کام کرے گا اور آپ کو درکار خدمات تلاش کرنے میں حمایت کرنے میں آپ کی مدد کرے گا۔

کیئر ڈیزائن NY کلی طور پر ڈبانتی اور/یا نشوونما کی معذوریوں (I/DD) میں مبتلا بچوں اور بالغوں اور ان کے اہل خانہ کی ضرورتیں پوری کرنے کے لیے کیئر مینیجمنٹ کی خدمات پر فوکس کرتا ہے۔ ہم وہ خدمات آپ کی کمیونٹی میں ہی نیو یارک اسٹیٹ کی ان 30+ کاؤنٹیز میں فراہم کرنے کے پابند عہد ہیں جن کا ہم احاطہ کرتے ہیں۔ ہماری خدمات ہیں: فرد پر مرتکز، ثقافتی لحاظ سے حساس، نسلی لحاظ سے متنوع اور کمیونٹی پر مبنی۔

افراد اور اہل خانہ ہمارے ذریعہ انجام پانے والے ہر کام میں مرکزی حیثیت رکھتے ہیں! آپ کے علاقے میں موجود ہمارے ریجنل انٹیک کوآرڈینیٹر اندراج کی کارروائی میں آپ کی رہنمائی کریں گے اور اہلیت کے مراحل پر آپ سے بات کریں گے۔ قبل اس سے کہ آپ یا آپ کی فیملی کے ممبر کا باقاعدہ طور پر اندراج ہو پائے، آپ کو درج ذیل مراحل مکمل کرنے ہوں گے:

1. آپ پر OPWDD کے لیے اہل ہونا لازم ہے، اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ یا آپ کی فیملی کے ممبر نشوونما سے متعلق معذوری ہونے کی OPWDD کی تعریف پر پوری اترتے ہیں۔ اس میں موجودہ طبی، نفسیاتی اور نفسیاتی و سماجی قدر پیمائوں کا جائزہ شامل ہے۔
2. لیول آف کیئر (LOC) کا متعین ہونا ضروری ہے جو ضرورت کے شعبوں کی تصدیق کرنے والا ایک فارم مکمل کرنے پر مشتمل ہوتا ہے۔ ایک موجودہ جسمانی، نفسیاتی اور نفسیاتی و سماجی قدر پیمائی جمع کروانے پر یہ دستاویز منظور ہوتی ہے۔
3. Medicaid کا منظور شدہ ہونا اور مناسب قسم کا ہونا ضروری ہے کیونکہ کیئر مینیجمنٹ کی خدمت Medicaid سے فنڈ یافتہ ہیں۔ Medicaid کی مناسب اہلیت کے بغیر اندراج کا عمل نہیں ہو سکتا۔ ہمارے پاس مراعات اور استحقاق سے متعلقہ عملہ بھی ہے جو اعانت کرنے اور آپ کو مزید رہنمائی فراہم کرنے کے لیے دستیاب ہے۔

ہمارا کام ایک باہمی اشتراک ہے اور ہمیں اس بات کی ضرورت ہوگی کہ آپ کے اندراج کی سہولت پہنچانے کے لیے متعدد تشخیصات حاصل کرنے اور دستاویزات واپس ہمیں بھیجنے کے حوالے سے فالو اپ کریں۔ اگر آپ کے کوئی سوالات ہیں تو براہ کرم اپنے علاقے کے لیے تفویض کردہ انٹیک کوآرڈینیٹر کو کال یا ای میل کریں۔

کیئر ڈیزائن NY میں آپ کی مسلسل دلچسپی کا شکریہ؛ ہم آپ کے ساتھ کام کرنے کے منتظر ہیں! مخلص،

کیئر ڈیزائن NY ٹیم